Relative Entwicklung der Treibhausgasemissionen seit 1990 nach Kategorien Abbildung 1

20%
0% €4
)
) Ay \\
>~
o) \\\‘ EE=as T mm— TN
I = - -
S | “~~—""“\~\-_::’ ':r‘§:~ N ’__/_.--’\‘\_
O _20% \\ - ~o ‘---~~-__"'“\-A._— - - - ~
g ) T Lol
8 I N«
-
()] S
P i Hea .
g 1T by AT T
% -40% Y4
~
o
2
=
[
w
-60%
-80%
o < o) N ) o <
o) o)} Q o o 5 =
N @ @ S 2 ~N ~N
Verkehr Haushalte — == Energieindustrie
= == Landwirtschaft = == Verarbeitendes Gewerbe

Agora Verkehrswende Darstellung nach UBA (2016e), S. 73



